

# В гостях у журналистов

**В** ГОСТЯХ у журналистов «Ставропольской правды», в Клубе творческих встреч побывали артисты краевого театра музыкальной комедии. Главный режиссер театра М. Я. Лукавецкий рассказал участникам встречи о спектаклях юбилейного года, которые творческий коллектив посвятил 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Особый интерес у слушателей вызвал рассказ о том, как создавался спектакль «Кочубеевцы». В ближайших планах театра постановка оперетты «Цыганский барон», балетного спектакля «Мистер-Твистер».

По сложившейся в Клубе творческих встреч традиции гости показали присутствующим свое жизнерадостное искусство. Журналисты тепло приняли песенку Пепиты из оперетты И. Дунаевского «Вольный ветер» в исполнении Л. Ивановой, сцену и дуэт из оперетты Д. Модуньо «Черный дракон» в исполнении В. Хлевно и Л. Брюниной, ариозо из оперетты В. Баснера «Требуется героиня» в исполнении Б. Куманцева, песню из оперетты Стрельникова «Холопка» в исполнении Ф. Иванова. Со сценой из оперетты В. Дружинина «Кочубеевцы» познакомили присутствующих Г. Юркевич и В. Андреев.

**НА СНИМКЕ:** гости журналистов — артисты краевого театра музыкальной комедии.



СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА  
ДЕБЕЛ. ВАН 77